
У якому році ви закінчили академію

12 ответов

Анкета для опитування випускників
12 ответов
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Який рівень вищої освіти ви здобули?

12 ответов

На якій освітній програмі ви навчались?

12 ответов

Копировать
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Чи працюєте ви за спеціальністю, яку отримали в УІПА?

12 ответов

Чи відповідає посада яку ви обіймаєте знанням, умінням та
навичкам які ви здобули в УІПА?

12 ответов

Копировать
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Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь

12 ответов

Навчання було сучасне та практично орієнтоване

12 ответов
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Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно

12 ответов

Викладачі використовували сучасні педагогічні методи
(майстер-клас, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги,
ділові ігри, кейси та ін. )

12 ответов
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Професорсько-викладацький склад кваліфіковано та
доброзичливо сприяв моєму навчанню в академії

12 ответов

Проходження виробничих практик  сприяло підвищенню моїх
знань та практичних навичок

12 ответов
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Я мав вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів
академії

12 ответов

Допоміжний персонал деканату, кафедр та бібліотеки
кваліфіковано та доброзичливо сприяв моєму навчанню

12 ответов
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Академія сприяла моєму працевлаштуванню

12 ответов

Кваліфікація викладачів відповідає тим дисциплінам, які вони
викладають

12 ответов
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Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці

5 ответов

Создавать и организовывать самому рабочие места и производственные участки.

Все задовільняє

Сучасні цифрові технології

інформаційним технологіям

-



Які дисципліни, на вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу?

8 ответов

прикладная механика (прочностной анализ) , гидравлика, программирование
микроконтроллеров (так как специальность называлась "Технология
автоматизированного производства в машиностроении и приборостроении" Также
нужно улучшить преподавание экономики т.е. организации производства, управление.

Все задовільняє

Інформаційно-цифрові технології

дисципліну пов'язану з сучасними інформаційними технологіями

СNC технології

Виробнича логістика

Моделювання виробничих процесів

-



Які дисципліни  на вашу, думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу?

3 ответа

Сократить дисциплины кафедры педагогики, убрать политологию и историю эти
специальности в профессиональной сфере не нужны вообще, им зря платят деньги и
разводят коррупцию.

Все задовільняє

-



Хто з викладачів вам запам'ятався найбільше?

10 ответов

Малицкий И.Ф ,Емец Н.В.,Акимов В.Т. и ряд других(все кто пришел с производств очень
толковые и практичные люди, грамотно и доходчиво объясняли. Среди молодых
преподавателей остались много людей со слабыми знаниями.

Малицкий Игорь Фёдорович

Купріянов Олександр Володимирович

Коваленко Олена Едуардівна

Кондратюк ,Скоркін,Подоляк

Хорошилов О.М.

Подоляк О.С, Сичов Ю.І.

Подоляк Олег Степанович

Кондратюк Олег Леонідович

-



Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в УІПА

4 ответа

Пропозиції відсутні

Оновити лабораторну базу

Проходити практики за кордоном

-

Чи рекомендували б дану спеціальність та ОП своїм
знайомим?

12 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1z_FDZFJgDMax01o3ANqiMnklU5qV4P63jqyieGuVh7U/reportabuse
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